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Mapa sktada sie z dwich swetréw
czesciowo na siebie zachodzqgcych.
Sq obrécone wzgledem siebie.

Na trasie rozmieszczone sq

Potwierdzenia dokonujemy
poprzez wpisanie w pole karty
startowej oznaczenie

PK z mapy oraz
kod z lampionu.

Ponizsze PK potwierdzamy
odpowiadajac na pytanie
(tu nie ma lampionéw):
PK A: Ile postaci w aureolach
nad wej$ciem?

PK B: Jaki o$rodek?
PK C: Little... ?

Zadania:
(odpowiedzi zapisz na odwrocie karty startowej)
1) Czyj skwer znajduje sie ok. 100 m
i azymucie 20 stopni od PK H?
2) Ile wynosi azymut z PK ] na PK L?

Limit czasu: 93 + 33 min
Dtugosé: 3,1 km

Do potwierdzenia: 16 PK

Kolejnos¢ dowolna.

Zrédto map: geoportal.gov.pl
Opracowanie: Barbara Szmyt
Tel. awaryjny: 501 160 903
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Mapa sktada sig z szesciu sweterkow czesciowo na siebie zachodzgcych.
Wiszystkie sq poobracane, a potowa zlustrowana.

Na trasie rozmieszczone sq mate lampiony (6x9 cm) bez kredek.
Potwierdzenia dokonujemy poprzez wpisanie w pole karty

startowej oznaczenie PK z mapy oraz kod z lampionu.

Ponizsze PK potwierdzamy
odpowiadajac na pytanie (tu nie ma lampionow):
PK A: Ile postaci w aureolach nad wejsciem?

PK B: Jaki o$rodek?

Zadania:
1) Czyj skwer znajduje sie
ok.100 m
i azymucie 20 stopni
od PK H?

2) Ile wynosi azymut
z PKJna PK G?

Zrédto map: geoportal.gov.pl
Opracowanie: Barbara Szmyt
Tel. awaryjny: 501 160 903
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Mapa sktada sig z 0Smiu sweterkéw czesciowo na siebie zachodzqcych.
Wiszystkie sq poobracane, a potowa zlustrowana. Uwaga - dwa sq na odwrocie
(te s troch(;_ retro). Nq trasie rozmieszczone sq mate lampiony (6x9 cm) bez kredek. N Kl ————
Potherdz'ema dokOI?u]emy poprzez wpisanie w pgle karty PK A: Ile postaci w aureolach nad wejéciem?
startowej oznaczenie PK z mapy oraz kod z lampionu. PK B: Jaki oérodek?

Ponizsze PK potwierdzamy

: Zadania:
Qf‘ B! 1) Czyj skwer znajduje sie
ok. 100 m
i azymucie 20 stopni
od PK M?
2) Ile wynosi azymut
z PKJ na PK G?
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